

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BUZĂU  
MUNICIPIUL BUZĂU  
CONSILIUL LOCAL



**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi, 05 decembrie 2018, orele 11,00, cu ocazia  
ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr. 1.080 din 04 decembrie 2018 a primarului municipiului Buzău, a fost convocată ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La lucrările ședinței de îndată au fost prezenți 21 consilieri din totalul celor 23 membri ai consiliului local în funcție. Lipsesc motivat domnii consilieri Florescu Constantin și Barbu Liviu – Dragoș.

La ședință participă, fără drept de vot, domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău și domnul Eduard Pistol, secretarul municipiului Buzău.

De asemenea, la ședință mai participă în calitate de invitați:

Pop Marin – inspector birou informatică e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău, care asigură funcționarea sistemului de vot;

- reprezentanți mass-media locală;
- alți participanți.

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către domnul Eduard Pistol, secretarul municipiului Buzău, prin intermediul presei locale și pagina de internet și cuprinde un punct, respectiv:

1.- proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului împrumutului intern contractat de municipiul Buzău cu Ministerul Finanțelor Publice în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 89/2018 privind unele măsuri fiscal-bugetare și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

2.- alte probleme ale activității curente.

X X X

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Buzău sunt deschise de către domnul Eduard Pistol, secretarul municipiului Buzău, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată prin dispoziția domnului primar, apoi anunță cvorumul ședinței.

Domnul Eduard Pistol, secretarul municipiului Buzău, supune aprobării plenului consiliului local procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 23

noiembrie 2018, proces - verbal postat și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău.

Cu 21 voturi pentru, domnii consilieri aprobă procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 23 noiembrie 2018 în forma prezentată.

În continuare, domnul Eduard Pistol, secretarul municipiului Buzău adresează rugămintea domnului Bogdan – Florin Hudițoiu, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor ședinței de îndată.

X X X

Domnul consilier Bogdan – Florin Hudițoiu, președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care este adoptată cu 20 de voturi pentru și o abținere (Roșioru Silviu – Laurențiu).

X X X

Domnul consilier Bogdan – Florin Hudițoiu, președintele ședinței supune atenției domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului împrumutului intern contractat de municipiul Buzău cu Ministerul Finanțelor Publice în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 89/2018 privind unele măsuri fiscal-bugetare și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 20 voturi pentru și o abținere (Roșioru Silviu – Laurențiu).

X X X

În încheiere, domnul consilier Bogdan – Florin Hudițoiu, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
consilier Bogdan – Florin Hudițoiu



**SECRETARUL MUNICIPIULUI BUZĂU,**  
Eduard Pistol

Notă:

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței de îndată din 05.12.2018.